

**APROBAT,
VICEPREȘEDINTE**

ILIE BĂLAN



**Elaborarea Raportului de monitorizare a implementării
Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor Teleorman -
anul 2011 (Rezumat non tehnic)**

Grupul de monitorizare constituit la nivel județean cuprinde un număr de 11 reprezentanți ai: Consiliului Județean Teleorman, Agenției pentru Protecția Mediului Teleorman, Primăriile urbane din județ, operatori de salubritate.

Lista indicatorilor de baza si ierarhizarea masurilor de implementare a PJGD-ului pentru anul 2011, specifice județului Teleorman, s-a realizat prin consultarea membrilor Grupului, de către Consiliul Județean in colaborare cu reprezentanții Serviciului Calității Factorilor de Mediu din cadrul APM Teleorman.

Consultarea s-a realizat in cadrul întâlnirilor grupului de monitorizare si prin adrese înaintate de APM Teleorman către GNM – Comisariatul Județean Teleorman, Direcția Județeană de Statistica, Serviciile de salubritate, prin:

- chestionare care conțin indicatorii de baza a căror valoare trebuia calculata funcție de datele existente
- tabel cu masurile specifice ierarhizate pentru anul 2011.

Pe baza datelor furnizate de către grupul de monitorizare, au fost completate unele capitole din tabel.

S-a realizat o prima varianta a Raportului de monitorizare, care a fost transmisa spre studiu, membrilor grupului de monitorizare, ca baza de discuție la întâlnirea Grupului de Monitorizare.

Reuniunile de lucru ale Grupului de Monitorizare s-au realizat la Consiliul Județean Teleorman. La întâlnirea de lucru din data de 07.09.2012, au fost identificați principalii indicatori de monitorizare la nivel județean, aceștia fiind diseminați si la nivel local, au participat reprezentanți ai CJ Teleorman, APM Teleorman si primăriilor urbane.

La întâlnirea de lucru din data de 07.12.2012 când au fost validate datele care au stat la baza întocmirii Raportului anual de Monitorizare au fost invitați si reprezentanți ai: GNM – CJ Teleorman, Serviciilor de salubritate. In cadrul

Întâlnirilor au fost prezentate cerințele din Ghidul de Monitorizare și s-au realizat dezbateri privind stadiul de realizare a măsurilor de implementare a PJGD.

Membrii Grupului de Monitorizare au convenit ca la evaluare să fie utilizate datele existente în *Chestionarele statistice anuale privind gestiunea deșeurilor în 2011 – care urmează să fie introduse în programul MEDIUS și prin urmare, vor fi validate, baza de date privind DEEE-urile pentru anul 2011 și baza de date privind ambalajele și deșeurile de ambalaje pentru anul 2011*, precum și date din raportările transmise la APM Teleorman de operatorii de salubritate din județ.

Pentru *indicatorii de baza* s-a evidențiat faptul că valorile, **pentru anul de monitorizare 2011, nu variază cu mai mult de 10% față de nivelul planificat în PJGD.**

Toate completările și modificările solicitate de reprezentanții Grupului de Monitorizare au fost preluate în varianta finală a raportului de monitorizare.

In concluzie, întrucât nerealizarea măsurilor din PJGD se datorează în cea mai mare proporție întârzierilor înregistrate în implementarea Proiectului "Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Teleorman", Grupul de Monitorizare a considerat că **nu este necesară revizuirea PJGD pentru județul Teleorman.**

DIRECTOR EXECUTIV,


Mugur Bătaș